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https://www.100test.com/kao_ti2020/286/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c67_286276.htm 一、单项选择题 1、（ ）的应

用领域之一是沉没成本概念。 A、双方交易原则 B、引导原

则 C、信号传递原则 D、净增效益原则 正确答案:D 解析:本题

的主要考核点是净增效益原则的应用。净增效益原则应用领

域之一是差额分析法，另一个应用是沉没成本概念。 2、股

东和债权人发生冲突的根本原因在于（ ）。 A、目标不一致

B、利益动机不同 C、掌握的信息不一致 D、在企业中的地位

不同 正确答案:A 解析:股东和经营者、股东和债权人发生冲突

的根本原因都是双方的目标不一致。 3、长期亏损是威胁企

业生存的（ ）。 A、外在原因 B、内在原因 C、直接原因 D

、间接原因 正确答案:B 解析:不能偿还到期债务是威胁企业生

存的直接原因，长期亏损是威胁企业生存的内在原因。 4、

纯粹利率是指无通货膨胀、无风险情况下的平均利率，在没

有通货膨胀时，（）的利率可用来表示纯粹利率。 A、国库

券利率 B、银行存款利率 C、银行贷款利率 D、商业银行的再

贴现率 正确答案:A 解析:纯利率是无风险无通货膨账条件下的

社会平均资金利润率，在没有通货膨胀的情况下，可用国库

券的利率来表示。 5、决定企业报酬率和风险的首要因素是

（ ）。 A、资本结构 B、投资项目 C、经济环境 D、股利分

配政策 正确答案:B 解析:企业的报酬和风险是企业的投资项目

、资本结构和股利政策决定的，其中，投资项目是决定企业

报酬率和风险的首要因素。 6、即反映了资本与获利之间的

关系，又反映了每股盈余大小及取得的时间，同时也反映了



风险的指标是（）。 A、利润额 B、每股市价 C、每股利润 D

、总资产收益率 正确答案:B 解析:见教材34页有关财务目标指

标的有关论述 7、经营者有时为了自身的目标而背离股东的

利益，这种背离表现之一是（）。 A、逆向选择 B、公众利

益 C、社会责任 D、社会目标 正确答案:A 解析:经营者对股东

目标的背离表现在两个方面，也就是道德风险和逆向选择。

8、下列有关比较优势原则表述不正确的是（ ）。 A、比较优

势原则的一个应用是分工理论 B、“人尽其才，物尽其用”

是比较优势原则的一个应用 C、优势互补是比较优势原则的

一个应用 D、要求企业把主要精力放在自己的比较优势上，

而不是日常的运行上。 正确答案:A 解析:分工理论是比较优势

原则的依据而不是应用，所以A不正确 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


